

海南省各全国文艺家协会会员深入学习贯彻习近平总书记文艺工作座谈会重要讲话精神专题研讨班昨结业,学员们高度评价研讨班——

# “这是海南文艺思想的大碰撞”

本报讯 昨日下午,为期3天的海南省各全国文艺家协会会员深入学习贯彻习近平总书记文艺工作座谈会重要讲话精神专题学习研讨班结业。3天里,多位领导和专家从不同角度对习近平总书记的重要讲话精神进行了深入的解读。学员们认真听讲,勤于思考,将理论与实践相结合,真正达到了学有所思、学有所悟、学有所获、学有所成的目的。记者 张野



学员们认真学习(图片由省文联提供)

根据会议议程,昨日上午,研讨班学员分为八个小组,就学习习近平总书记重要讲话精神以及几天来的学习研讨内容进行分组讨论。讨论中,各小组成员针对自己的所学所感积极发言。

“3天的学习虽然短暂,但是大家收获都很大,让我们认识到了文艺家要坚持以人民为中心的创作导向,努力创作出无愧于时代的优秀作品。”一位学员说。

“阎肃同志的先进事迹让我感触很深,我们应该以他为榜样,坚定方向,一丝不苟,为人民放歌,创作出能够传播当代中国价值、体现中华文化精神、人民群众喜闻乐见的好作品。”另一位学员说。

对于此次研讨班,学员们一致给予了高度的评价。他们认为,此次学习对于海南的文艺工作者是一次很好的教育和提升,是海南文艺思想的大碰撞。

分组讨论过程中,省文联作协党组书记、省文联主席孙苏,省文联专职副

主席王艳梅也参与到各组讨论中来,认真听学员们的发言并做记录,对学员们的学习成果给予积极的肯定。

当日下午,全体学员参加了此次研讨班的总结表彰大会,省文联作协党组书记、省文联主席孙苏出席,省文联专职副主席王艳梅主持。

总结会上,各讨论小组代表依次上台发言,汇报分组讨论情况及学习心得。王艳梅对研讨班进行了总结,充分肯定了学员们的学习成果,并希望学员们能够把此次所学所悟应用到实际工作中,大力弘扬中华优秀传统文化,用群众喜闻乐见的文艺形式,讲好海南故事,传播海南声音,为推动海南文艺事业繁荣发展和建设美好新海南做出更大的贡献。

总结会最后为40名学员和6名工作人员颁发了“优秀学员”和“优秀工作人员”证书。

全省纪检监察机关端午期间集中组织开展明察暗访

## 严查公款送土特产粽子

本报讯 近日,省纪委印发《2017年端午期间全省集中组织开展明察暗访活动方案》(以下简称《方案》),要求全省纪检监察机关2017年端午期间在全省集中组织开展明察暗访活动,巩固和深化作风建设,防止“四风”问题反弹回潮。

通讯员 姚嘉  
记者 刘泽飞

明察暗访开展时间:  
5月16日至31日

重点查处四方面内容

隐形变异公款吃喝问题,尤其是将公款宴请化整为零、分批报销,以及在内部食堂搞超标接待等问题;公款赠送土特产、粽子等节礼问题;公款旅游,违规接受管理服务对象的宴请或者旅游、健身、娱乐等活动安排,违规打高尔夫球等方面的问题;公车私用或私车公养等问题。

对节日期间发现的“四风”问题,可向省整治“庸懒散奢贪”专项工作领导小组办公室举报。

举报电话:0898-65386064  
举报信箱:海口市国兴大道69号海南广场2号楼省整治“庸懒散奢贪”专项工作领导小组办公室(邮编:570203)  
电子邮箱:hnnzytst@163.com

根据《方案》,各市县纪委和省洋浦纪工委分别组成明察暗访组,负责对各管辖的相关单位开展明察暗访;省纪委各派驻纪检组,负责对所驻在单位开展明察暗访。省纪委党风政风监督室负责牵头协调组织2个督查组,对各单位开展明察暗访情况进行督导检查。《方案》要求,各级纪检监察机关要

周密部署安排,制定切实可行的方案,扎实有效地组织开展明察暗访活动;开展明察暗访的工作人员,要做到纪律严明、严格把关、准确定性、秉公执纪,不得泄露明察暗访行程安排,不得包庇袒护、隐瞒疑似问题线索,对工作中隐瞒事实、包庇袒护、敷衍了事、不负责任的,将严肃追究责任。

## 中行将举办“放眼世界 梦想起航”出国金融展 “一站式”综合服务 轻松开启出国之路

如何提前开立境外银行账户?留学贷款怎么办?国际汇款是否有更划算更快捷的方式?去哪个国家留学更适合自己的孩子?办理申请、签证时应该注意哪些事项?……这一系列问题都能在中国银行出国金融展活动上找到答案。据悉,5月21日上午,中国银行海南省分行将在海口中银大厦举办主题为“放眼世界 梦想起航”的出国金融展活动,携手多家出国服务机构为海南广大市民带来一场出国服务盛宴,轻松开启出国之路。

中国银行依托覆盖全球的服务网络和丰富的国际业务经验,以系统化、专业化的海内外联动的跨境金融服务为平台,充分发挥外汇品牌和海内外资源优势,面向有出国留学、投资移民等方面需求的客户推出优质“出国金融服务”,减少从出国前到回国后的各

环节琐事烦忧,全面满足客户的各类需求。

据了解,展会当天,中国银行海南省分行将组织中行优秀跨境讲师、多家留学机构、中国驻外使馆领事、国外高校等合作机构及行业专家参与,带来多场专题讲座,内容包括世界名校

现场面试招生、留学就业移民解析等,现场传递最前沿的留学理念以及移民资讯。

值得一提的是,展会现场还提供一对一咨询服务,为客户与各机构、各行业专家搭建起面对面沟通交流的桥梁,打造“私人订制”,提供最适

合的配套产品和服务。此外,到场参与嘉宾将获得精美礼品一份,还可以参与现场抽奖活动,收获额外惊喜。

据悉,本次展会活动将免费开放,有需求的市民可通过拨打电话66562442、66562341咨询预约。

活动时间

5月21日(周日)上午9:30-12:30

活动地点

海口市大同路31号中银大厦一楼会议厅

## 喜盈门灯饰软装夜购会 5月27日璀璨启幕

夏的趣味和情思会给我们这些“好色”之徒的家居生活带来怎样美妙的改变?喜盈门[海口]国际建材家具生活广场将在这个5月为海南的居民奉送一个超大惊喜。

倡导国际生活观、致力于提高生活品质的喜盈门将彻底焕活灯饰软装的魅力,让这个夏天为椰城人的家居披上一层绚丽的彩衣。5月27日晚上6点30分至9点30分,海口喜盈门灯饰软装夜购会将在喜盈门B区6号广场3楼启幕。届时,包括灯饰、装饰画、墙纸、窗帘、硅藻泥、吊顶等多个品类近60个品牌的商户共襄盛事,合力钜献,点燃海口城南商圈这片璀璨的星空。

本次灯饰软装夜购会的献礼不是一般的丰厚,优惠力度也是前所未有的:只要在活动展厅购物实付累积满2000元,即可参加砸金蛋一个,满4000元砸两个,以此类推上不封顶,

百分之百中奖,奖品为当场发放的现金,最高4999元!金蛋数量有限,砸完为止。另外,只要来夜购会的顾客都可同时参与单店或多店购物累计送活动,在单个或多个活动展厅购物实付满5000元就能获赠一个高档乳胶枕,满1万元获赠一台高档落地扇,满3万元获赠一部华为平板电脑。

参与夜购会的各品牌商家都专门准备了工厂大放价的各式精品爆款,风格多样,涵盖中式、欧式、美式、日式等,从古典到现代,从豪华都简约,一网打尽,美不胜收。

喜盈门[海口]国际建材家具生活广场拥有海南规模最大、品类最全、档次至高的建材家具卖场。凭借优越的购物环境、先进的经营理念、标准的管理服务、健全的品质保障体系、诚信的钜惠活动,海口喜盈门已经成为海口多数消费者公认的装修采购首选之地。

## 儋州公安消防支队主动作为 强化服务确保消防安全

5月17日,儋州市公安消防支队深入全市重点在建地开展消防技术服务指导工作。此次消防技术服务指导,目的是切实加强建筑工程消防监督管理以及进一步提升建筑施工单位消防安全管理水平。

据介绍,儋州公安消防支队重点考察了部分建设项目和海南花岛消防站工程建设情况,并针对岛上钢结构建筑火灾救援设计存在的难题,提出了消防安全保障指导意见。恒大海花岛项目相关负责人表示,海花岛项目高度重视消防安全落实工作,希望借此机会,全员学习提高消防安全意识,共同提升项目消防管理水平,确保项目消防安全。

此次现场指导是儋州市公安消防支队服务社会企业系列举措之一。近期,儋州市公安消防支队按

照“优质、高效、方便、快捷”的原则,以提供优质服务为目的,通过以会代训、集中约谈和现场办公等举措,为全市社会企业单位答疑解惑、提供消防技术支持。尤其是,对类似恒大海花岛等重点工程项目消防审批审核实行特事特办,开辟绿色通道,确定消防服务承办人和责任人,主动派员上门对接、提前介入,实行一对一全程跟踪服务。

儋州市公安消防支队的这些做法,为全市社会企业单位消防安全管理水平的提升、从业人员消防安全意

识的提高和工程施工的安全顺利进行提供了坚强有力的服务保障,得到了企业的认可和支持。为建设“平安儋州”、“和谐儋州”、“靓丽儋州”创造良好的消防安全环境,为建设“美好新海南”添砖加瓦。(郭得印)

